

## Protokoll der Gf-Sitzung vom 26.05.2010

**Anwesende:** Armin Grundig (GF Soziales), Robert Röder (GF Ö), Matthias Zagermann (GF Inneres)

**Protokoll:** Armin

**Beginn:** 18:35

**Ende:** 19:30

| Tagesordnungspunkte/ Themen  | Verantwortlich |
|--|----------------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Andrea Augustin (Referent Öffentlichkeitsarbeit) beantragt einen Schlüssel inklusive Freischaltberechtigung für die StuRa-Baracke, da sie öfter außerhalb der Öffnungszeiten des Servicebüros im StuRa tätig ist. - genehmigt</li> <li>2. Armin beantragt 90€ für den Druck von einer Präsentation des StuRa zum UniTag und die Vorlagen für Buttons mit StuRa-Logo. Die Präsentation kann dann für die nächsten Jahre genutzt werden und die Buttons werden am UniTag verteilt bzw. verbleiben beim StuRa. - genehmigt</li> <li>3. Sabine Hoffmann ist Mitglied des Referats Politische Bildung, damit kann die AE ausgezahlt werden. Robert hat das geprüft.</li> <li>4. Armin beantragt die Einrichtung einer Emailadresse für die Referentin Studieren mit Kind. Der genaue Name steht noch nicht fest, da <a href="mailto:Studieren-mit-Kind@stura.tu-dresden.de">Studieren-mit-Kind@stura.tu-dresden.de</a> sehr lang erscheint.</li> <li>5. Matthias stellt fest, dass auf der StuRa-Website sind noch einige Fehler sind. Unter anderem steht dort, dass Antragsteller nicht zur Antragstellung kommen müssen. Dies führt zu Missverständnissen. Bitte schnellstmöglich ändern. - Danke</li> <li>6. Burkhard schlägt vor, dass die Geschäftsführung einige Kriterien aufstellt, die sie an einen Rektor stellen würde. Die endgültige Liste wird am 09.06 im Senat verabschiedet. Das Referat HoPo kümmert sich um die Erstellung von Kriterien. Diese sollen mit den Senatoren abgestimmt werden.</li> <li>7. Am 29.05. ist UniTag. Bisher haben sich 2 Studentinnen gemeldet. Armin braucht noch Hilfe!</li> </ol> | <p>Steven</p>  |

---

|  |  |
|--|--|
|  |  |
|  |  |